
2023年大班幼儿投掷活动方案及反思(实
用5篇)

为了保障事情或工作顺利、圆满进行，就不得不需要事先制
定方案，方案是在案前得出的方法计划。通过制定方案，我
们可以有条不紊地进行问题的分析和解决，避免盲目行动和
无效努力。以下是我给大家收集整理的方案策划范文，供大
家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

大班幼儿投掷活动方案及反思篇一

1、学习歌曲，用不同的演奏唱速度来表现勤快人和懒惰人。

2、根据歌词，大胆地创编勤快人和懒惰人的动作。

音乐磁带。

产生兴趣

――有些人忙着烧饭、炒菜，是个勤快人；有些人却什么事
也不愿做，只在床上睡觉，成了懒惰人。

――你喜欢勤快人吗？为什么？你喜欢懒惰人吗？为什么？

学唱歌曲。

――有一首歌把懒惰人和勤快人都编进去了。我们来听一听
这首有趣的歌。

――教师完整范唱一遍。

――勤快人做了什么？懒惰人又在干什么？



――教师弹琴演唱，幼儿跟唱。

――教师根椐歌词创编相应的`动作。

――将幼儿分成两组，一组幼儿扮演勤快的，一组幼儿扮演
懒惰的人，边唱边表演动作。
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有 些 勤 快 人 呀，正 在 厨 房 劳 动。有 的 炒 菜，有
的 煮 饭，

有 个 懒 惰 人 呀，正 在 厨 房 睡 觉。他 不 炒 菜，他
不 煮 饭，

有 的 在 蒸 馒 头，有 的 炒 菜，有 的 煮 饭，有 的 在
蒸 馒 头。

他 也 不 蒸 馒 头，他 不 炒 菜，他 不 煮 饭，他 也 不
蒸 馒头。

大班幼儿投掷活动方案及反思篇二

设计思考：农历九月初九重阳节是我国的传统节日，又
叫“老人节”，是一个属于敬老爱老的日子。而平时孩子们
享受着老人们无限的关爱与呵护，觉得是理所应当，稍有不
满还大发脾气。因此在这个特殊的日子里，让孩子们体验与
老人间浓浓的亲情，并用自己的行动来表达对爷爷奶奶的情
感。这也是主题“了不起的中国人”的活动延伸。意在让幼
儿感受中华传统美德。能把享受“长辈的爱”的感情进行迁
移，让孩子们去爱自己身边的每一位老人，帮忙弱者，在生
活中自然地走进感情的世界，体验幸福生活的喜悦。

同时也让老人们为自己孩子的成长与进步感到欣慰与骄傲。



本次活动采用“走出去，请进来”的方式，为生活在幼儿园
周围的老人们送上一片心意。

活动目标：

1.明白九月初九是我国的重阳节，了解相关的重阳节知识

2.激发幼儿对爷爷奶奶的崇敬，表达对爷爷奶奶的关爱

3.培养孩子从小敬老爱老的美德-

4.透过社区活动，锻炼孩子的社会交往潜力和口语表达。

活动准备：

1.大班联系好敬老院并准备一些零食。

2.制作寿星卡

3.幼儿调查表

4.重阳糕120块

活动时间：20__年__月__日上午9：30

活动资料：

大班雏鹰爱心“行动”慰问敬老院爷爷奶奶

讨论：1、活动准备

2、实践活动：(1)大胆地与周围的老人打招呼，并会主动邀
请老人。(2)我为爷爷奶奶做件开心的事：敲背、捶腿、给老
人唱首歌、向老人送礼物等。



大班幼儿投掷活动方案及反思篇三

1、探索绳子的各种玩法，掌握玩绳的基本技能，发展幼儿的
身体动作。

2、会一物多玩，体验创造性玩绳的乐趣，发展幼儿的想象力
和创造力。

3、培养幼儿的合作与团结意识。

4、懂得遵守游戏规则，感受参加集体活动的乐趣。

5、喜欢帮助别人，与同伴友好相处。

大班幼儿投掷活动方案及反思篇四

1、探索绳子的各种玩法，掌握玩绳的基本技能，发展幼儿的
身体动作。

2、会一物多玩，体验创造性玩绳的乐趣，发展幼儿的想象力
和创造力。

3、培养幼儿的合作与团结意识。

4、懂得遵守游戏规则，感受参加集体活动的乐趣。

5、喜欢帮助别人，与同伴友好相处。

重点难点

重点：是引导幼儿和伙伴一起探索绳子的多种玩法。

难点：是在玩的过程中幼儿能掌握玩绳技巧。



活动准备

1、录音机、磁带、幼儿每人一根绳。

2、幼儿有跳绳和一物多玩的经验。

活动过程

一、热身运动：

引导幼儿听音乐做律动，活动身体各个部位。

二、鼓励幼儿开动脑筋，自由探索各种不同的玩法，体验创
造性玩绳的乐趣。

1、谈话：小朋友，你们看老师手里拿着什么？（绳子）今天
我们就一起来玩绳子，看谁能想出好玩的方法。

2、选几名幼儿自由分散玩绳：可以让孩子自由选择绳子玩耍，
探索不同的玩法。

3、师：孩子们你来想一想，手里的绳除了刚才小朋友的玩法，
还有什么不同的玩法？（让幼儿自己找一个空地探索不同的
玩法，教师教育幼儿注意安全）师：小朋友真聪明，都想出
了这么多的玩法。

4、幼儿展示自己绳的多种玩法。

（1）踩绳跳：每人一根一米长的绳子，两手捏住绳子的两端，
双脚踩在绳子的中间部位，两手拉紧绳子，双脚用力前跳。

（2）走小路：两条绳拉成相距有一定距离的平行线做小路，
幼儿在小路中间走，踩绳、出绳为犯规。

（3）走钢丝：把绳子拉成或s形，幼儿踩绳前进。



（1）幼儿自由结伴，2人、3人或多人合作探索绳子的玩法。

（2）幼儿分组展示自己创编绳子的.玩法，老师与其他幼儿
及时对展示的玩法做出评价，（让幼儿做评委），鼓励大家
互相学习。

a、两人跳绳。一名幼儿抡动绳子两人同时起跳；每名幼儿用
一只手抡动绳子，两人同时起跳。

b、三人跳绳。两名幼儿抡动绳子，一名幼儿在绳中间跳。

c、捉尾巴：幼儿两人一队，各自在后腰带上系上短绳子当尾
巴。游戏开始，四散跑开，每一对幼儿要想办法捉到对方尾
巴，同时要保护好自己的尾巴。先抓到对方尾巴者为胜。

d、给娃娃打领结：幼儿分成人数相等的四队，各队第一名幼
儿手拿短绳当领带站在起跑线后。游戏开始，教师发令，幼
儿去给娃娃系好领带后返回并拍第二个幼儿的手，比赛依次
进行，快的为胜。

e、跨栏：多名幼儿拉直绳子，组成高低不同的障碍，让其余
幼儿跨越。

活动结束：

放音乐：老师带幼儿做创编绳操的模仿动作，进行放松活动。

大班幼儿投掷活动方案及反思篇五

设计思路：

本活动来自预设主题《我喜欢的民间艺术活动》。中国民间
工艺广博精深，种类繁多，但是，现在的小朋友对我国保守
的民间艺术了解甚少，为了培养幼儿对民间艺术的了解和热



爱，教师从中选择了具有代表性的剪纸、扎染、面塑、脸谱、
风筝、贝壳饰品，共六大类民间艺术品，作为引导幼儿欣赏
和尝试制作的载体。活动中，教师力求通过观赏、制作安
排“小小民间工艺展”，构建一种开放式的课堂，在引导幼
儿了解民间艺术品的基础上，鼓励幼儿运用捏、剪、染、画
等技能大胆尝试，亲手制作民间工艺品，丰富展区，从而潜
移默化地引导幼儿感受民间艺术的魅力，加深对民间艺术的
了解和热爱，从小培养小朋友们的爱国热情和民族自豪感，
使我们祖先传承至今的民俗文化和其精神持久不衰。

活动目标：

1.通过观赏、制作安排“小小民间工艺展”，引导幼儿体验
制作民

间工艺品的乐趣，激发幼儿热爱民间艺术的情感。

2.发展幼儿的观察、想象、合作、动手操作以和表示美的能
力。

3.引导幼儿运用捏、剪、染、画等技能大胆尝试制作简单的
民间工艺品。

活动分析：

重点——引导幼儿了解几种常见的民间工艺品的名称、用料、
制作方法和过程，学习欣赏其独特的美。

难点——鼓励幼儿大胆尝试制作简单的民间工艺品，并从中
体验操作带来的乐趣。

活动准备：

知识：幼儿在日常生活中有对民间工艺品的粗浅认识。



物质：录像、课件、录音机、磁带、展车6个（扎染、面塑、
剪纸、脸谱、风筝、贝壳饰品）、操作资料、6个民间小艺人
助教。

活动过程：

一、导入：

1.激发幼儿对观赏“小小民间工艺展”的兴趣。

2.在民族音乐的烘托下，教师引导幼儿自主观赏民间工艺展。

二、展开：

1.引导幼儿欣赏六类民间工艺品，配合教师的示范、讲解和
小朋友的现场操作。

（1）面塑。讲解：用面做的民间工艺品，叫面塑。教师现场
示范捏小鸟。

（2）扎染。引导语：这件衣服上的图案是怎样制作上去的？
请这位小朋友来染一下。

（3）风筝。提问：你放过风筝吗？风筝有各式各样的，这个
风筝是什么样式的？

（4）脸谱。提问：这是什么？讲解：这是京剧中的脸谱，京
剧是我们中国的国粹，红脸在京剧中代表忠臣，白脸代表*诈。

（5）贝壳。提问：你还看到什么了？你看这些贝壳穿起来变
成什么了？

（6）剪纸。引导语：一张纸怎样能剪出奇妙的图案呢？教师
现场示范。



小结：“今天我们看到的这些都属于民间工艺品，你喜欢它
们吗？为什么喜欢？”激发幼儿参与制作民间工艺品的兴趣。

2.幼儿分组操作，教师巡回指导。

a组：剪纸b组：扎染c组：面塑

d组：贝壳饰品e组：风筝f组：脸谱

3.欣赏作品，交流评价。

提问：谁给大家说一说你最喜欢那个展区？为什么？

4.利用课件，开阔视野，激发幼儿热爱民间艺术的情感。

三、延伸：

幼儿自主展示自身制作的民间工艺品。


